TEMPERATURE DU LABORATOIRE EN °C
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A & O 5(6)] 7| 81| 9I(10(|11(|12(13|14|15(16(17]18| 19| 20( 21| 22| 23(24(25] 26| 27(28(29(30( 31| 32|33|34| 35
TF 10 30(29(28|27]126125(24(23(22121]120]|19(18|17|16|15|14|13[12]| 11| 10
E A 11| 30(29|128|27|126(25|24(23|122|121]120(19(18(17|16|15|14 (1312|1110 9
MR 12| 30129(28|27|26|125[24|23(22|121|120]|19(18 (1716|1514 |13[12(11]10] 9 | 8
P I 13| 30(29(28|27|126|125(24(23(22|121]120]|19(18[17|16|15|14|13[(12|11|10] 9 | 8 | 7
E N 14| 30(29128|27|126(25(24(23|122|121120(19(18|17|16|15|14(13[(12]11]10]| 9 | 8| 7 | 6
R E 15| 30129 (2827|1261 25(24(23(22|121|120]|19(18(17|16|15]|14[13[12(11]|10] 9 | 8 | 7 | 6 | 5
A 16| 30(29(28|27]|126125(24(23(22|121|20]|19(18|17|16|15[(14(13(12|11]|10| 9 [ 8 [ 7| 6 | 5| 4
T 17| 30(29128|27|126(25(24(23|122|121]20(19(18|17]|16]|15(14(13(12|11]|10| 9 [ 8| 7| 6 | 5| 4 | 3
U 18| 30129(28|27|126125(24(23(22|121|120|19(18(17|16|15|14| 13|12 11| 10 8|71 6|5]4]| 3
R 19| 30(29(28|27|126|125(24(23(22|121]120]19(18 (1716|1514 |13[12|11[10]| 9 716|514 3
E 20(130(29(28|27|126|25(24123|122(21(20(19|18 (171615114 |13|12]11|10| 9 | 8 65| 4] 3
21)129|28 (27126125124 (23|22|121(20(19|18|17|(16([(15|14|13|[12|11]10| 9 [ 8 | 7 514 3
2212827 (26125124 |123(22121|120(19(18|17|16|(15(14|13|12|(11|10] 9 | 8 [ 7 | 6 4 | 3
2312726251241 23|122(21]20|19(18|17|16|15(14(13]|12]| 11| 10 87| 6|5 3
24/ 26| 25(24 1231222120119 18 (1716|1514 13| 12| 11| 10 7165 4
25(125(124(23122121|120(19|18|17 (1615141312 11]10]| 9 654 3

Exemple:

température de base d’un pétrissage : 55°C

Température ambiante:

Température de la farine :

La température de I'eau de coulage : 55 °c- (22 °C + 18 °C) = 15 °C.

22°C
18 °C




